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REGIDORIES DE BARRI: Can Parera 

Dilluns 24 de març 2022 

Assistents: 15 persones 

_____________________________________________________ 

Per part de l’Ajuntament: Jose Antonio Montero, alcalde de Montornès, Natalia 

Segura, regidora del Can Parera i Judit Sánchez, tècnica de convivència.  

Per part del veïnat: Manel Ansia, Diego Palacios, Luis Segura, Moisés 

Carretero, Francisco Garcia, Eugenia, Maria Martínez, Rafi Gonzàlez, Juan 

Santiago, José Olmedo, Antonia Soto, Jose Luis Cano, Antonio Abril, Jorge 

Gutierrez, Carla Lluch 

_______________________________________________________________ 

1. PRESENTACIÓ DEL PROJECTE 

L’alcalde presenta les grans idees força del projecte de Regidories de barri:  

Les regidories de barri és un projecte que es va iniciar fa dues legislatures, i 

que té per finalitat apropar el govern municipal als barris a través de la figura 

del regidor de barri. Montornès queda estructurat en 13 barris, unitats que 

permeten una millor comunicació  i gestió.  

Passat el confinament i restriccions de la COVID, volem retornar al contacte 

amb els veïns i veïnes, de manera presencial, per activar de nou els barris.  

Aquestes reunions serviran per a tractar temes que preocupen al barri així com 

propostes o suggerències de noves accions als barris. Cada barri anirà pactant 

la periodicitat amb que es troben i l’agenda dels temes que volen treballar.   

Aquestes trobades veïnals s’acompanyen d’un nou canal de comunicació amb 

els veïns i veïnes a través d’un whatsapp on es podran comunicar incidències o 

aportar idees de millora pel barri. 

Som conscients que la situació causada per la COVID-19 ens ha exigit posar 

més esforços en temes relacionats amb la protecció de la salut,  i que  ens hem 

endarrerit en qüestions de via pública. Ara passat la urgència de la COVID, 

volem recuperar i potenciar la ’inversió en via pública als barris.   

La Natalia Segura, regidora de barri de Can Parera, explica la seva voluntat de 

vetllar i treballar per la millora del barri. Ella s’encarregarà de donar resposta al 

veïnat  dels temes que es vagin tractant en les reunions,  i treballarà per a que 

hi hagi una bona entesa i s’avanci en tots aquelles temes que vagin sorgint de 

les trobades. Un dels objectius és recuperar la vida de barri, i encara que no hi 
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hagi AAVV , facilitar les condicions de bon veïnatge i trobar  solucions 

consensuades per al bon desenvolupament de Can Parera. 

 

Judit Sánchez, tècnica de convivència, explica com funciona el whatsapp i 

ajuda als assistents a donar-se d’alta del sistema. També explica que el 

whatsapp inclou un assistent virtual que guiarà a la persona en tot moment i 

traspassarà la seva comunicació als equips tècnics i polític per a que la 

gestionin. 

 

2. INTERVENCIONS DEL VEÏNAT ordenades per temàtiques  

 

2.1 MOBILITAT CARRER DE CAN PARERA 

Sorgeixen varis temes relacionats amb la mobilitat al barri en relació a diferents 

punts del carrer Can Parera:    

 

1. Incivisme i imprudència dels conductors/es a l’hora de circular per 

aquest carrer a velocitat per sobre de la permesa. 

- Resposta: l’Alcalde i la Regidora del barri expliquen que es va 

posar un radar pedagògic per tal d’evitar aquest excés de 

velocitat, fan una valoració positiva dels resultats recollits arrel 

d’aquesta acció. 

 

2. Localització de dos punts perillosos de poca visibilitat: dos passos de 

zebra punts negres passos de zebra, un davant del Sorralet i un altre 

davant de l’escola Palau d’Ametlla. 

- Resposta: L’Alcalde i la regidora expliquen que s’està 

realitzant un pla de mobilitat en el que s’estudiaran actuacions 

a realitzar per evitar l’existència de punts perillosos. 

 

3. Desobediència dels conductors/es respecte:  

a. el senyal de trànsit situat a l’entrada de l’escola Can Parera de 

“prohibit el pas excepte serveis col·legi i veïns”. 

b. el senyal de trànsit situat a l’entrada de l’escola Can Parera de 

zona restringida, prohibit parar i estacionar. 

c. Estacionament de vehicles no autoritzats als guals. 

 

4. Queixa sobre la manca de sancions policials als automòbils que 

aparquen de manera incorrecta a diferents punts del carrer i no 

respecten les senyals de trànsit. 
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- Resposta: L’Alcalde explica que es tractarà aquesta temàtica 

amb Policia local per tal de sensibilitzar sobre aquest aspecte.  

 

5. El conductor de l’autocar escolar, arriba a l’escola Can Parera de 15:15h 

a 15:30h, aquest aparca l’autocar davant del parking d’alguns veïns/es 

impossibilitant la sortida i entrada de cotxes d’aquests veïns/es.  

- Resposta: L’Alcalde es compromet a parlar amb la companyia 

d’autocars per tal d’evitar que aquesta problemàtica es 

mantingui.  

 

6. A través de l’aplicació de trànsit ( google maps )  els camions són guiats 

per entrar al carrer de Can Parera, tot i que aquests no hi caben, malgrat 

que els veïns ja han informat a Google per a que facin el canvi, aquest 

no s’ha pogut realitzar.  

 

7. S’obre la possibilitat de crear una zona de vianants davant del Sorralet. 

 

 

8. S’exposa la situació de dificultat de pas d’algunes zones del carrer Can 

Parera, davant de les vivendes, ja que l’acera es molt estreta i hi ha 

trams on hi ha faroles. 

 

9. Es tracta el tema de l’asfaltat de l’entrada de l’escola Can parera. 

- Resposta: L’Alcalde i la regidora expliquen que hi ha una 

empresa que realitzarà l’asfaltat d’aquest tram, això es 

realitzarà abans de setmana santa quan no hi hagi escola, i 

s’informarà als veïns/es  via correspondència. 

 

10. A l’última reunió veïnal es va tractar el tema del canvi de sentit del carrer 

Can Parera (enlloc de girar a la dreta per entrar tal i com es fa ara, fer-ho 

per l’esquerra). 

- Resposta: l’Ajuntament  va descartar el canvi de sentit del 

Carrer Can Parera, per que dificultava la seguretat en la cruïlla 

davant de l’escola  

 

11. Es parla sobre la possibilitat de tancar al trànsit de vehicles el carrer Can 

Parera, des de l’alçada del Sorralet fins la rotonda de l’olivera. 

- Resposta: La Regidora del barri explica que aquesta consulta 

es va realitzar anteriorment als veïns i que de manera 

democràtica, va sortir favorable l’opció de no realitzar aquest 

tancament. La Natalia apel·la a la sensibilitat per no tancar 

aquest carrer, ja que no només hi ha l’escola sinó altres 

equipaments que precisen de la circulació per aquest. 
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L’Alcalde explica algunes de les intervencions que estan previstes realitzar en 

el marc de la mobilitat, que poden afavorir a aspectes mencionats anteriorment, 

com són la creació del pla de mobilitat i la urbanització del recinte firal. 

Apel•la per treballar per una cultura de respecte, cívica, que tingui  cura de 

l’entorn i que afavoreixi la convivència, el bé comú i que generi espais de 

seguretat per tothom. 

 

2.2 ESTAT DEL CARRER DE CAN PARERA  

1. Presència d’una barana de fusta trencada a l’alçada del carrer Can 

Parera, 78. 

Resposta: Compromís per part de l’Alcalde i la Regidora d’arreglar 

aquesta barana. 

 

2. Presència d’un registre d’aigua a l’alçada del carrer Can Parera, 54 en 

mal estat i queixa sobre el soroll que aquest produeix. 

- Resposta: L’Alcalde explica que hi ha llocs on aquests han 

estat anul·lats i pren compromís per a trobar una solució.  

 

3. S’exposa la perillositat de les baranes al llarg del carrer can Parera, 

tenint en compte que hi ha més de 2,5m d’alçada i es posa sobre la taula 

la col·locació de malles metàl·liques similars a les que s’han col·locat a 

Can Sala. 

 

4. S’exposa la perillositat de la situació de les voreres laterals al llarg del 

carrer Can Parera, ja que hi ha diverses rajoles trencades, i la 

preocupació d’aquestes voreres quan és hivern, ja que aquestes 

rellisquen molt. 

- Resposta: L’Alcalde esposa que s’ha treballat en la distribució 

de la sal i que aquesta es farà de manera preventiva i amb 

antelació. També exposa la no previsió de canvi de voreres i 

rajoles.  

 

2.3 IL·LUMINACIÓ 

1. Manca de llum a la bora dels contenidors. 

 

2. Presència de dues faroles a l’interior del pati de Palau d’Ametlla que es 

mantenen enceses 24h al dia. 
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- Resposta: L’Alcalde es compromet a parlar amb l’escola per 

evitar aquest consum permanent o, per entendre el motiu de 

l’encesa constant. 

 

2.4 ARBRAT 

1. La poda dels arbres realitzada al carrer Can Parera s’ha realitzat a tots 

els arbres exceptuant tres arbres que queden a la cantonada, segons 

els/les veïns/es comenten, la cistella que portaven els operarius de la 

poda no disposava de l’alçada adequada per a realitzar la poda 

d’aquests tres.  

- Resposta: L’Alcalde es compromet a esbrinar per quin motiu 

no s’ha realitzat la poda d’aquests tres arbres. Explica també, 

la millora que s’està realitzant en l’àmbit de la poda, per tal de 

recuperar l’arbrat del municipi, treball conjunt amb medi 

ambient.  

 

2. Manca de manteniment i perillositat d’incendi als horts que es troben a 

l’alçada de la casa 66 del carrer Can Parera. 

 

 

2.5  SOROLLS 

 

1. Excés de volum de la música que prové de l’escola Palau d’Ametlla al 

migdia. 

- Resposta: Tant l’Alcalde com la Regidora exposen que es 

tracta d’un tema que ja s’ha comentat amb l’escola i que es 

tornarà a tractar.  

 

2. Molèsties ocasionades pel soroll que prové del Circuit de Barcelona. 

 

- Resposta: L’Alcalde explica que aquest soroll és patit per 

tots/es els/les ciutadans/es del municipi, ja que Montornès és 

el municipi que es veu més repercutit a nivell acústic. Exposa 

el “pla director” i la presència de l’Ajuntament de Montornès a 

reunions per a tractar aquest tema del circuit, aquesta 

presència ha aconseguir la col.locació de dos punts de mesura 

del soroll al municipi (un sobre l’escola bressol de Montornès 

Nord i l’altre per la zona de l’església de Montornès Nord) això 

serveix per avaluar de manera quantitativa aquestes molèsties 

i és un gran avanç si tenim en compte que el circuit no havia 

realitzat aquestes mesures fins ara. 
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Per altra banda s’exposa  

-  que continuen les proves de 24 h. 

-  els pocs resultats que tindria la col·locació de barreres, ja 

que la reducció del soroll seria mínima. 

- Està en marxa el tràmit ambiental del Circuit, i això portarà a 

una regulació molt més estricta del soroll de les proves. S’està 

parlant de que es podria excepcionar els grans premis, però no 

està resolt. 

 

 

2.6 PARC DELS CASTANYERS  

 

1. Zona dels “Patufets”: 

a. Queixa del joc a pilota . Proposta veïns/es de posar cartells que 

ho prohibeixin.  

b. Es proposa la col·locació d’arbres a la zona de taules de pic nic 

del ” parc dels patufets” 

- Resposta: L’Alcalde explica que s’està realitzant un estudi de 

zones verdes on es valora on s’ha d’incorporar arbrat.  

 

2. Parc dels Castanyers: queixa que fa referència a la manca de civisme de 

joves que s’ajunten a l’entrada del parc dels Castanyers. Als bancs, així 

com també es posa en manifest la poca utilitat del monòlit que hi ha a 

l’entrada, ja que l’ús que li donen els joves és enfilar-se fins dalt de tot. 

 

a. Resposta: l’Alcalde, la regidora i la tècnica de Convivència fan 

èmfasis en l’evolució positiva del civisme des de 2019 i el treball 

continu que es manté de manera transversal amb totes les àrees i 

departaments per seguir millorant en l’aspecte de la convivència a 

l’espai públic i el civisme, es parla de l’actuació policial, la 

incorporació futura d’agents cívics i l’estudi de zones conflictives 

d’espai públic per poder intervenir des de convivència. Per altra 

banda també es recalca la necessitat dels joves de tenir espais a 

l’aire lliure on trobar-se.  

 

3. Proposta de treure els bancs de fora dels parc. 

 

4. Resposta: La Regidora explica que ja es van treure els seients de dins 

del parc per petició dels veïns i les veïnes i exposa que no hi ha previsió 

de treure els bancs de fora, ja que aquests es troben a l’entrada/sortida 

d’una escola pública.  

5. S’obre debat sobre la possibilitat de tornar a tancar el parc per la nit, tot i 

que per altra banda, es parla de la conseqüència col·lateral que això pot 

tenir, ja que hi ha altres zones tancades per la nit que es troben amb la 
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problemàtica que els ciutadans/es salten dins del parc tot i que estiguin 

tancats. 

 

2.7 COTXES 

1. Presència de cotxes en mal estat darrere de la zona del CAP. 

 

 

COMPROMISOS   

L’Ajuntament es compromet a:  

1. Realització de mesures de mobilitat urbana sostenible on es 

desenvolupin actuacions per reduir progressivament les problemàtiques 

que preocupen al veïnat del barri en aquest àmbit. 

2. Traslladar a la Policia Local la preocupació veïnal sobre el tema de les 

sancions econòmiques als vehicles que no respecten les senyals de 

trànsit i/o realitzen estacionaments de manera inapropiada. 

3. Parlar amb la companyia d’autocars per tal d’evitar la problemàtica que 

s’ocasiona a l’entrada de l’escola Can Parera al migdia.  

4. Realitzar l’asfaltat de l’entrada de l’escola Can Parera. 

5. Arreglar la barana que es troba a l’alçada del carrer Can Parera, 78. 

6. Estudiar la solució pel registre d’aigua situat a l’alçada del carrer Can 

Parera, 54. 

7. Millorar la distribució de la sal per evitar caigudes, al llarg del carrer Can 

Parera, de cara a hivern fent-ho de manera preventiva i amb antelació.  

8. Esbrinar per quin motiu no s’ha realitzat la poda de tres arbres de la 

cantonada del carrer Can Parera. 

9. Tractar amb l’escola Palau d’Ametlla la possibilitat de disminuir el volum 

de la música a l’hora del menjador. 

 

 

De forma orientativa, la regidora Natalia exposa que un cop acabat el procés de 

contacte amb tots els barris per presentar la Regidoria de Barri, 

aproximadament a finals d’abril, tornarem a planificar una nova trobada abans 

de l’estiu, previsiblement entre Maig i Juny, per continuar revisant alguns 

aspectes i noves informacions. Aquells aspectes comentats avui que siguin de 

mer tràmit s’intentarà donar resposta tant aviat com sigui possible 
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Sense res més es dona per finalitzada la reunió a les 21:20h 

 

 

Dimecres 24 de març de 2022  

Judit Sánchez, tècnica de Convivència 


